

“跑车”开道！给不得不遭遇手术的小朋友，壮壮胆，暖暖心！

2021-08-27原文

“小宝贝，坐好了，我们出发了！”近日，市中心医院手术室，一名身着手术服的小朋友，在手术室门口坐上“跑车”，由医务人员遥控驾驶进入手术室。



这辆“跑车”是市中心医院手术室“儿童乐园”添置的一个新宝贝。遥控跑车的到来，极大缓解了小朋友进入手术室的恐惧和焦虑，跑车上的音乐更是让孩子紧张的情绪和不安的心理得到了极大放松。



“手术室陌生、封闭的环境，加之医务人员的全副武装，难免会让孩子感到紧张和恐惧，我们专门在手术室缓冲区设计了‘儿童乐园’，让进入手术室的孩子看到的不是冷冰冰的墙壁和全副武装的医护人员，

而是色彩斑斓的世界，孩子们术前在乐园玩耍，可以减轻恐惧。”据市中心医院相关负责人介绍，医院在2017年就建立手术室“儿童乐园”，此次添置遥控跑车是医院手术室进一步深化落实“我为群众办实事”实践活动的新举措，目的是为即将手术的患儿“开道、壮胆”，减轻患儿的术前恐惧和分离焦虑。



据介绍，市中心医院手术室“儿童乐园”除添置玩具跑车外，还设置并更新了患儿玩具区、图书区、动画区，全方位为患儿及家长提供人性化服务。运行至今，先后制定了《儿童乐园管理规定》、《儿童乐园清洁消毒规范》等制度，建立了完备的管理体系和服务体系，已为2千多名手术患儿带来福音，有效地减轻了患儿的术前焦虑。

供稿：手术室



扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官方微信



扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官方视频号

精选留言

暂无...